



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

113504/2012-MZE-130759



000129299077

ÚTVAR: Pozemkový úřad Kroměříž
ČÍSLO ÚTVARU: 130759

Dle rozdělovníku

VÁŠ DOPIS ZN.:
ZE DNE:

SPISOVÁ ZN.: 2VZ31955/2012-130759
NAŠE ČJ.: 113504/2012-MZE-130759

VYŘIZUJE: Ing. Alena Řihošková
TELEFON: 573301353
E-MAIL: Alena.Rihoskova@mze.cz
ID DS: yphaax8

ADRESA: Riegrovo náměstí 3228/22, Kroměříž, 767 01 Kroměříž 1

DATUM: 22. 6. 2012

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám IV.

Vážený dodavateli,

na základě vznesených dotazů, v souladu s ust. § 49 odst. 1 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), uchazeči o podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce s názvem „Poldr N5 v k.ú. Věžky“ zadávanou v otevřeném řízení dle § 21 odst. 1 písm. a) zákona, Vám zasiláme dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

SO 01.3

Dotaz č. 1:

Balvanitý skluz – položka je v m², dle ceníku URS má být m³. 157,05 je m² nebo m³.

Odpověď:

Položka č. 467 51-0111.R00 Balvanitý skluz z lom. kamene, tl. vrstvy 70-120 cm je udávána v m²

Dotaz č. 2:

Přesun hmot neodpovídá skutečné hmotnosti dle jednotlivých položek.

Odpověď:

Hmotnost přesunu hmot byla opravena:

P.č.1; číslo položky: 998 32-1011.R00; název položky: Přesun hmot pro hráze přehradní zemní a kamenité; měrná jednotka: t; množství: 772,14

SO 01.4

Dotaz č. 1:

Chybí položka – Přesun hmot.

Odpověď:

Položka přesunu hmot byla již doplněna do výkazu výměr v rámci dodatečných informací III.

Dotaz č. 2:

Chybí položka – Svahování.

Odpověď:

Položka svahování byla doplněna:

P.č.2; číslo položky: 182 10-1101.R00; název položky: Svahování v zářezích v hor. 1 - 4; měrná jednotka: m2; množství: 256,38

SO 02.1

Dotaz č. 1:

Chybí položka – Přesun hmot.

Odpověď:

Položka přesunu hmot byla již doplněna do výkazu výměr v rámci dodatečných informací III.

Dotaz č. 2:

Betonové panely v korytě se odstraní? Pokud ne, tak proč se bude opevňovat kamennou rovnatinou? Pokud ano chybí odstranění i likvidace.

Odpověď:

Položka odstranění panelů byla doplněna:

P.č.11; číslo položky: SRC 1; název položky: Rozebrání ploch ze silničních panelů včetně odvozu a poplatku za skládku; měrná jednotka: m2; množství: 14,35

Dotaz č. 3:

Kam se budou ukládat pařezy?

Odpověď:

Odstranění pařezů zabezpečí obec Věžky.

SO 02.2

Dotaz č. 1:

Chybí položka – Přesun hmot.

Odpověď:

Položka přesunu hmot byla již doplněna do výkazu výměr v rámci dodatečných informací III.

SO 02.3

Dotaz č. 1:

Chybí položka – Přesun hmot.

Odpověď:

Položka přesunu hmot byla již doplněna do výkazu výměr v rámci dodatečných informací III.

SO 02.4

Dotaz č. 1:

Kam se budou ukládat pařezy?

Odpověď:

Odstranění pařezů zabezpečí obec Věžky.

Dotaz č. 2:

Chybí položka – Travní semeno

Odpověď:

Položka travního semene byla již doplněna do výkazu výměr v rámci dodatečných informací III.

Dotaz č. 3:

Chybí položka – Přesun hmot.

Odpověď:

Položka přesunu hmot byla již doplněna do výkazu výměr v rámci dodatečných informací III.

Dotaz č. 4:

Odtrubnění koryta včetně likvidace odpadů.

Odpověď:

Odstranění stávajících propustků bylo doplněno:

P.č.13; číslo položky: 966 00-8112.R00; název položky: Bourání trubního propustku z trub DN do 50 cm; měrná jednotka: m; množství: 31,10

P.č.14; číslo položky: SRC2; název položky: Odvoz suti a vybour. hmot na skládku, poplatek za skládku; měrná jednotka: t; množství: 7,09

Dotaz č. 5

Jak bude zajištěn přístup, pokud jsou pozemky oploceny i v místě budoucího koryta? Je řešena náhrada škody?

Dotaz č. 6

Jsou vyřešeny přístupy ke korytu?

Odpověď:

5-6. Přístup na pozemky dotčené stavbou, by měl být ze stávajících vjezdů. Vzhledem k tomu, že smlouvy a další náležitosti s vlastníky pozemků byly řešeny v DUR, nejsou nám známé žádné požadavky vlastníků jednotlivých pozemků.

Všechny shora uvedené změny jsou obsaženy v opraveném výkazu výměr, který je ke stažení na Portále Ministerstva zemědělství u zadávací dokumentace.

S pozdravem

Ing. Antonín Knapek
ředitel Pozemkového úřadu Kroměříž

v.z. Ing. Alena Řihošková